

UNIVERSIDADE DE LISBOA**Faculdade de Ciências****Declaração de Retificação n.º 688/2024/2**

Sumário: Retifica o Edital n.º 1146/2024, de 14 de agosto, referente à abertura de concurso para recrutamento de um professor auxiliar na área disciplinar de Geofísica ou Oceanografia Física da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa.

Para os devidos efeitos, observado o disposto nos n.ºs 2, 4, 6 e 7 do artigo 11.º do Regulamento de Publicação de Atos no *Diário da República*, aprovado pelo Despacho Normativo n.º 16/2022, de 30 de dezembro, no uso de competência delegada pelo conselho de administração da Imprensa Nacional-Casa da Moeda, S. A., em 30 de julho de 2024, e obtido parecer favorável da entidade emitente, declara-se que a publicação do Edital n.º 1146/2024, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 157, de 14 de agosto de 2024, referente à abertura de concurso para recrutamento de um professor auxiliar na área disciplinar de Geofísica ou Oceanografia Física da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa, saiu com uma inexactidão no texto pelo que se procede à sua retificação, nos seguintes termos:

Na alínea II), «Local de trabalho», onde se lê:

«Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa, sita no Campo Grande, 1749-016 Lisboa. O docente a contratar assumirá funções no Departamento de Geologia, onde realizará atividade docente. A atividade de investigação será acolhida na unidade de I&D associada ao departamento, denominado Instituto Dom Luiz (IDL).»

deve ler-se:

«Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa, sita no Campo Grande, 1749-016 Lisboa. O docente a contratar assumirá funções no Departamento de Engenharia Geográfica, Geofísica e Energia onde realizará atividade docente. A atividade de investigação será acolhida na unidade de I&D associada ao departamento, denominado Instituto Dom Luiz (IDL).»

22 de agosto de 2024. — O Diretor da Unidade do Diário da República da Imprensa Nacional-Casa da Moeda, S. A., Bruno Pereira.

318049096